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UVOD 
 
Prikupljanje prihoda i vršenje rashoda za potrebe savremenih država odvija se preko 
specijalizovanih finansijskih instituta. Među te institute finansijska teorija i praksa ubraja 
budžet, fondove, finansijske planove, posebne račune i programe, ekonomske budžete, 
državni trezor i dr. 
Pitanja vezana za sastavljenje budžeta, izvršenje i kontrolu njegovog izvršenja 
predstavljaju pitanja tehnike budžeta i njihovo je razmatranje od posebnog interesa za 
kompleksno izučavanje budžeta i budžetske problematike. 
Sastavljanje, izvršenje i kontrola izvršenja budžeta predstavlja tehniku budžeta. 
Razmatranje navedenih faza-tehnika kroz koje budžet prolazi, ima za cilj prikazivanje 
cjelokupne budžetske procedure. 
U ovom seminarskom radu ukratko će biti definisan i objašnjen pojam budžeta, njegove 
osnovne karakteristike, osvrt na istorijski razvoj budžeta, ukratko spomenute i objašnjene 
faze budžetske procedure, a akcenat na kontroli izvršenja budžeta, što je ujedno i tema 
ovog seminarskog rada. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO 
DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  

GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU 
POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE 
POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
2.  
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